11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.12.2009 13:54:44

dopMmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 17.12.2009 08:05:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121437/answer/121506




YBaxaeMbIit AHfIpen! 9To MoXkeT OBITh KAK HOPMAaJIbHEIM SIBJIEHHEM (CMErMa - CEKpeT XeJjie3), Tak U
natosoruel (Boimenenus). Ecnu y Bac panee Obin 06HapyKeHH APOXKKeBble TPUOKH, TO OHU BIIOJIHE
MOTYT ObITh IPUYUHOM ITHX CUMIITOMOB. B maHHOM ciydae Hafmo coaTh aHamuasl Ha 3I1IIIIT meTomom
[TLIP u 06paTUTLCS K YPOJIOTY WJIM OePMATOJIOTY [Jis Ha3HaYeHUs JedeHus. Yoauu.



